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EZP 65/2023

Wszyscy Wykonawcy
bioracy udziat w postgpowaniu

dot. przetargu M-5/2023 na dostawe sprz¢tu medycznego jednorazowego uzytku dla
Szpitala Wielospecjalistycznego im. dr. Ludwika Blazka w Inowroclawiu.

Zamawiajacy dzialajac na podst. art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo
zamdwien publicznych przedstawia ponizej wyjasnienia do zadanych pytan:

Pytanie nr 1

Zwracamy si¢ z wnioskiem o zmiang tresci SWZ poprzez zmodyfikowanie zapisu dot. § 7 ust.
1.2 wzoru Umowy. Zamawiajacy w § 7 ust. 1.2 wskazat:

1. Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne za:

2) za zwloke w realizacji dostaw na podstawie zaméwien Zamawiajacego, w wysokosci 0,5%
wartosci Rekawic niedostarczonych w terminie, za kazdy dzien zwloki.

Wykonawca wnosi o zmiang treSci SWZ poprzez zmiang postanowienia zawartego w § 7 ust

1.2 wzoru Umowy i obnizenie kary umownej do 0,25% wartosci

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji zapisu dot. § 7 ust. 1.2 wzoru Umowy poprzez obnizenie
kary umownej do 0,25% wartosci towaréw niedostarczonych w terminie, za kazdy dzien
zwloki.

Pytanie nr 2

Pytanie dot. pakietu VI:

Czy Zamawiajacy dopusci strzykawki z igla do TBC 0,4 x 12 pakowane po 100 szt bez
nazwy/logo producenta na produkcie, natomiast z nazwag producenta na opakowaniu
jednostkowym?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 3

Pakiet 1, poz. 1

Czy Zamawiajgcy moze wskaza¢ do jakich Pomp bgda stosowane wymagane strzykawki?
Odpowiedz:

Pompa KWAPISZ/ALFA GREEN — Duet 20/50, Mono, 1020

Pompa ASCOR AP14, SEP 118

Pompa MEDIMA S300

Pompa FRESENIUS Tiva Agilia, Agilia

Pompa SMITHS GRASEBY Graseby 3200, MS26

Pompa BECTON DICKINSON Alaris CC Plus

Pytanie nr 4

Pakiet 1, poz. 4-7
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Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dopuszczenie strzykawki dwuczesciowe) j.u. ze skalg
rozszerzong i skalowana na catej dtugosci : 2-3 ml. 5-6 ml; 10-12 ml; lub 20-24 ml; ?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 5

Zadanie nr 3, pozycja nr 3 — Czy zamawiajacy dopusci maske z otworami po bokach?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 6

Zadanie nr 3, pozycja nr 4 — Czy zamawiajacy dopusci dren o dhugosci 2,1m?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 7

Zadanie nr 3, pozycja nr 10 — Czy zamawiajacy dopusci maske krtaniowg w rozmiarze 5
dedykowang dla pacjentéw o wadze 70kg — 100kg?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 8

Zadanie nr 3, pozycja nr 18 — Czy zamawiajacy dopusci jednorazowy resuscytator

przeznaczony do uzytku przez jednego pacjenta, dla dorostych, wykonany z PCV,
przeznaczony do wentylacji pacjentow dorostych o masie ciata powyzej 40 kg, wyposazony

w zawOr bezpieczenstwa: 60 cm H20, worek o antyposlizgowej powierzchni zapewniajgcej
stabilny chwyt, bez portu do podawania lekdéw, objetos¢ worka: 1650 ml, objetos$¢ rezerwuaru
tlenu: 2000 ml, w zestawie maska twarzowa dla dorostych (rozmiar 5) oraz dren tlenowy

o dlugosci 2,1 m, calo$¢ zapakowana w kartonik?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 9

Zadanie 1, pozycja 5 — Czy Zamawiajacy dopusci strzykawke ze skalg rozszerzong do 12ml?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 10

Zadanie 1, pozycja 7 — Czy Zamawiajacy dopusci strzykawke ze skalg rozszerzong do 2,5ml lub
3ml

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 11

Zadanie 1, pozycja 11 — Czy Zamawiajacy dopusci strzykawke 0,33x12,7ml?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 12

Dotyczy Zadania nr 20 poz. 6-10

Czy Zamawiajacy dopusci maski w rozmiarach: 7-17kg, 17-30kg, 30-50kg, 50-70kg, 70-
100kg?

Odpowiedz:
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Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 13

Dotyczy Zadania nr 3 poz. 18

Czy Zamawiajgcy dopusci resuscytator jednorazowy dla dorostych o masie ciala powyzej 40kg,
objetosci resuscytatora 1650 ml, objetosci rezerwuaru tlenu 2000 ml, zastawka bezpieczenstwa
60 cm H20O. Resuscytator wykonany z medycznego PCV/EVA/PP i silikonu, bez zwartosci
lateksu i bez zawartosci ftalanow, z antyposlizgowa strukturg powierzchni worka. W-zestawie z
jednorazowg maskg twarzowa z mankietem dla dorostych, dren tlenowy? Zamawiajacy
korzysta obecnie z takiego rozwigzania.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 14

Zadanie 1, pozycja 2

Czy Zamawiajacy oczekuje strzykawki ze S$cigtym stozkiem pod kontem 45 stopni, z
dotgczonymi dwoma tgcznikami luer?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza w/w strzykawki.

Pytanie nr 15

Zadanie 1, pozycja 3

Czy Zamawiajacy oczekuje strzykawki bursztynowej z bialym kontrastujgcym tlokiem?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza w/w strzykawki.

Pytanie nr 16

Zadanie 1, pozycja 4,5, 6, 7

Czy Zamawiajacy oczekuje strzykawki z biatym kontrastujagcym ttokiem?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza w/w strzykawki.

Pytanie nr 17

Zadanie 1, pozycja 4, 5, 6, 7

Czy Zamawiajacy oczekuje strzykawki z nazwg lub logo producenta na cylindrze?

Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje strzykawki z nazwg lub logo producenta na cylindrze.

Pytanie nr 18

Zadanie 1, pozycja 4

Czy Zamawiajacy dopusci strzykawke 20 ml z przedluzong skalg uwzgledniajaca 10%
rozszerzenie pojemnosci normalnej?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 19

Zadanie 1, pozycja 6

Czy Zamawiajacy dopusci strzykawke z przedtuzong skala uwzgledniajgcg 10% rozszerzenie
pojemnosci normalnej tj. 5,5 ml?

Odpowiedz: ‘

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 20
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Zadanie 1, pozycja 8

Czy Zamawiajacy oczekuje strzykawki w komplecie z niezintegrowana igla 0,4x13mm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza w/w strzykawki.

Pytanie nr 21

Zadanie 1, pozycja 9

Czy Zamawiajacy oczekuje strzykawki w komplecie z niezintegrowana igta 0,45x13mm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza w/w strzykawki.

Pytanie nr 22

Zadanie 1, pozycja 4, 5, 6, 7

Czy Zamawiajacy dopusci wyceng za opakowania handlowe podane w opisie przedmiotu
zamdwienia z odpowiednim przeliczeniem podanych ilosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 23

Zadanie 1, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci wyceng za opakowanie handlowe a’25 sztuk z odpowiednim
przeliczeniem podanych ilosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 24

Zadanie 1, pozycja 8

Czy Zamawiajacy dopusci wyceng za opakowanie handlowe a’100 sztuk z odpowiednim
przeliczeniem podanych ilosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 25

Zadanie 1, pozycja 9

Czy Zamawiajgcy dopusci wyceng za opakowanie handlowe a’100 sztuk z odpowiednim
przeliczeniem podanych ilosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 26

Zadanie 1, pozycja 11

Czy Zamawiajacy dopusci wyceng za opakowanie handlowe a’100 sztuk z odpowiednim
przeliczeniem podanych ilosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 27

Zadanie 3, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci mask¢ z nebulizatorem wyposazonym w dren zakorczony
uniwersalnymi tgcznikami?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.
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Pytanie nr 28
Zadanie 3, pozycja 2

Czy Zamawiajacy dopusci nebulizator z ustnikiem wyposazonym w dren zakonczony
uniwersalnymi tgcznikami?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 29

Zadanie 3, pozycja 3

Czy Zamawiajacy dopusci maske z nebulizatorem wyposazonym w dren zakonczony
uniwersalnymi tgcznikami?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 30

Zadanie 3, pozycja 4

Czy Zamawiajacy dopusci dren zakonczony stozkowymi konektorami umozliwiajgcymi
dopasowanie drenu do kazdego zrodta gazu (ztgczki) w rozmiarze 210 cm +/- 2% ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 30

Zadanie 3, pozycja 18

Czy Zamawiajacy dopusci resuscytator dla dorostych o nastepujgcych parametrach:
*  Worek samorozpreialny przeznaczony do resuscytacji
oddechowej
e Stosowany w celu prowadzenia wentylacji zastepczej
* Umozliwia podawanie tlenu z zewnetrznego Zrodia
gazu gwarantujgc wentylacje wysokimi stezeniami

PSR T T Dorosh 5
W skiad zestawu wchodzi: [Neonme[ finfan c) *Cgﬂ >I 'i zi;;-ff\;h'i
= fesusgylator L . REF PMR-S PMR-M PMR-L
- maska anestetyczna z nadmuchiwanym kotnierzem -
Al b Masa ciala <10 kg 10kg~ 33 kg >33kg
- przewdd tlenowy Rozmiar maski ¥ 1 2 5
s Worek samorozprezainy Objeto$c wyrzutowa 220 ml 2150 ml 2600 ml
e Ergonomiczny ksztaft oraz porowata powierzchnia Objetosé resuscytatora 340 £ 100 mi 500 £ 200 mi 1600 £ 200 ml
worka umoziiwiajg pewny chwyt Wymiary (di. x ér.) 240 x 75 mm 245 x 95 mm 320x 132 mm
® Konstrukcja umozliwiajgca 2mniejszenie rozmiaru Waga resuscytatora 350¢g ai0g 600 g
odczas przechowywania/transportu
1 ZP o P e ¥ =y P TG ) 40 cm H:0 20 cm H20 60 cm Hz0
astawki wykonane 2 silikonu Prire {zgodnie 1 150 10651-4 {1godnie 21SO 106514 {2godnie 2 150 10653-4
¢ Wszystkie modele wyposazone w zawdr ograniczajacy Sisiene 30-85 cm K0} 30-5 cm 1,0} 40-60 cm H,0)
ci$nienie wykonany z wytrzymatego poliweglanu .
* Maska anestetyczna z nadmuchiwanym kofnierzem z Pzestrzeft martwa 7mi | Tmi | 7mi
zaworem  umoiliwiajgcym  dostosowanie  stopnia (zawér pacjenta)
wypetnienia mankietu do indywidualnych potrzeb Opor wdechowy <5 c¢m H20 {przy 50 L/min)
pacjenta Opor wydechowy <5 ¢m H20 {przy 50 L/min}
e Przeiroczyste sklepienie maski pozwala na ciagly Objetosc worka -
abserwacje stanu pacjenta reierviiar 1600 mi 1600 ml 2000 mi
* Rezerwuar tlenu wykonany z EVA i PP o poj sci Ziacze pacjenta 150 5356-1: $22/15 mm
1600 mi dia rozmiaréw pediatrycznych, 2000 mi dla e = - ry
dorostych Rekomendowane warunki uzytkowania: -18°C ~ +50°C
o Dren tlenowy o dfugoéci 210 cm wzmocniony pask Przechowywanie: 40°C ~ +60°C, 40% r.h - 35% r.h

.
.
.
.
.
.
D

wzdtuznymi na catej diugosci, odporny na zagiecia
Wystandaryzowane zigcze pacjenta 15F/22M
Nie zawiera lateksu
Nie zawiera ftalanow
Jednorazowego uizytku
Niesterylny
Termin wainosci: 3 lata
Pakowanie podwdjne: 1 sztuka/folia i kartonik

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.
Pytanie nr 32
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Czy Zamawiajacy uzupelnI projekt umowy o zapis, ze na podstawic art. 106n ust. 1 ustawy z
dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towaréw i ustug udziela Wykonawcy zgody na wystawianie
i przesylanie faktur, duplikatow faktur oraz ich korekt, a takze not obcigzeniowych i not
korygujacych w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-
mail, ze wskazanych w umowie adreséw poczty e-mail Wykonawcy?)

Odpowiedz:

Zamawiajacy uzupetnia projekt umowy o w/w zapis.

Pytanie nr 33

Czy w celu miarkowania kar umownych Nabywca dokona modyfikacji postanowien projektu
przysziej umowy w zakresie zapisow § 7 ust.1:

1. Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne za:

2) za zwloke w realizacji dostaw na podstawie zamowien Zamawiajacego, w wysokosci 0,5%
wartosci Rgkawic niedostarczonych w terminie, za kazdy dzien zwloki, jednak nie wiecej niz 10
% wartosci brutto Rekawic niedostarczonych w terminie.

Odpowiedz;

Zamawiajacy zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 1 obniza wysoko$¢ 0,5 wartosci produktow
niedostarczonych w terminie na 0,25 wartosci produktéw niedostarczonych w terminie oraz
wyraza zgod¢ na dodanie zapisu ,jednak nie wigcej niz 10 % wartosci brutto produktow
niedostarczonych w terminie.”

Pytanie nr 34

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg by zamoéwienia, ktore wplyng do Dostawcey po godzinie 14:00
byly traktowane jak przestane nastepnego dnia roboczego o godzinie 8:00 rano? Wszystkie
zamowienia sa realizowane niezwlocznie jednakze wymagaja zorganizowania procesu
logistycznego, tak by mozna byto dotrzyma¢ terminu dostawy wskazanego w umowie.
Odpowiedz;

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie nr 35

Zwracamy si¢ z prosbg o wprowadzenie obowigzkowych zapiséw waloryzacyjnych do umowy,
ktore s3 wymagane dla postepowan na dostawy, ustugi, roboty budowlane, ktérych dtugosé
przekracza 6 miesigcy zgodnie z art. 44 i 75 Ustawy z dnia 7 pazdziernika 2022 roku o zmianie
niektorych ustaw w celu uproszczenia procedur administracyjnych dla obywateli i
przedsigbiorcow, poz. 2185.

Odpowiedz;

Zamawiajacy uzupetnia wzoér umowy o obowiazkowe zapisy waloryzacyjne przewidziane dla
umoéw na dostawy, ktérych dhugos¢ przekracza 6 miesigey zgodnie z art. 44 i 75 Ustawy z dnia
7 pazdziernika 2022r.

Pytanie nr 36

Zadanie 1,poz. 1-3

Czy zamawiajacy wydzieli poz.1-3 do osobnego pakietu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie poz. 1-3 do osobnego pakietu.

Pytanie nr 36a

Zadanie 1,poz. 1-3

Prosimy aby zamawiajacy dopuscit strzykawki bez nazwy producenta wystepujacej
bezposrednio na cylindrze oraz typu strzykawki. Takie rozwigzanie nie ma wptywu na jako$¢
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produktu  oraz jego cechy uzytkowe. Cylinder posiada naniesiong nazwe
IMPORTERA/DYSTRYBUTORA. Natomiast pelng identyfikacj¢ zapewnia oznakowanie na
opakowaniu indywidualnym, opakowanie posiada nazwg producenta, podstawowe dane
techniczne. Typ strzykawki jest widoczny na opakowaniu indywidualnym, wigc przy
uzytkowaniu ( z zalozenia) przez wykfalifikowang kadre¢ pracowniczg nie ma potrzeby
dodatkowo umieszcza¢ nazwy strzykawki na produkcie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 36b

Zadanie 1,poz. 1-3

Czy zamawiajacy wymaga strzykawek kompatybilnych z pompami Ascor?

Odpowiedz:

Zamawiajagcy wymaga strzykawek kompatybilnych z pompami Ascor oraz z pompami
wymienionymi w odpowiedzi na pytanie nr 3.

Pytanie nr 37

Zadanie 2, poz. 1

Czy zamawiajacy wydzieli poz.1 do osobnego pakietu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie poz. 1 do osobnego pakietu.

Pytanie nr 37a

Zadanie 2, poz. 1

Prosimy aby zamawiajgcy dopuscit strzykawki bez nazwy producenta wystgpujace]
bezposrednio na cylindrze oraz typu strzykawki. Takie rozwigzanie nie ma wplywu na jakos¢
produktu  oraz jego cechy uzytkowe. Cylinder posiada naniesiong nazwe
IMPORTERA/DYSTRYBUTORA. Natomiast pelng identyfikacje zapewnia oznakowanie na
opakowaniu indywidualnym, opakowanie posiada nazwe producenta, podstawowe dane
techniczne. Typ strzykawki jest widoczny na opakowaniu indywidualnym, wigc przy
uzytkowaniu ( z zalozenia) przez wykfalifikowang kadr¢ pracownicza nie ma potrzeby
dodatkowo umieszcza¢ nazwy strzykawki na produkcie. Wymoég tez znaczaco ogranicza
konkurencje¢ , co prowadzi do uzyskania zawyzonej wyceny na dany produkt.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 37b

Zadanie 2, poz. 1

Czy zamawiajgcy wymaga strzykawek kompatybilnych z pompami Ascor?

Odpowiedz;

Zamawiajacy wymaga strzykawek kompatybilnych z pompami Ascor oraz z pompami
wymienionymi w odpowiedzi na pytanie nr 3.

Pytanie nr 38

Zadane 2, poz. 2

Czy zamawiajacy dopusci strzykawke o pojemnosci 20 ml?

Odpowiedz;

Zamawiajgcy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 39

Zadane 2, poz. 2-4
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Czy zamawiajacy wydzieli poz.2-4 do osobnego pakietu?

Odpowiedz;

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie poz. 2-4 do osobnego pakietu.

Pytanie nr 40

Zadanie 3, poz. 1-5

Czy zamawiajacy wydzieli poz.1-5 do osobnego pakietu?

Odpowiedz;

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie poz. 1-5 do osobnego pakietu.

Pytanie nr 41

Pakiet 1

Poz. 1

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie Strzykawki 50/60ml do pomp infuzyjnych firmy
Margomed na cylindrze, nazwa producenta strzykawki w celu poprawne;j identyfikacji
uzywanej strzykawki w  wyswietlanym menu pompy. Strzykawka trzyczesciowa,
jednorazowego uzytku, biata, 50 ml (60 ml), do pomp infuzyjnych, z tacznikiem stozkowym
luer-lock, gumowy tloczek z podwdijnym uszczelnieniem, dwustronna/podwdjna skala
pomiarowa co 1 ml, podwdjne uszczelnienie tloka, czterostronne podciecie ttoczyska dla dobre;j
stabilizacji w pompie, dlugo$¢ catkowita min. 16 cm, cylinder z polipropylenu, nazwa
producenta na cylindrze, oznaczenie o braku zawartosci lateksu fabrycznie nadrukowane na
opakowaniu jednostkowym , sterylizowane EO, opakowanie papier-folia. opakowanie 85 szt.

2) Prosimy Zamawiajgcego o wyjasnienie jakie pompy infuzyjne sa na wyposazeniu szpitala
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszeza powyzsze. Wykaz pomp zostal wymieniony w odpowiedzi na pytanie
nr 3.

Pytanie nr 42

Pakiet 1

Poz. 3

Prosimy Zamawiajacego o wyjasnienie czy oczekuje zaoferowania strzykawki cewnikowej z
nazwg producenta na cylindrze w celu jego latwej identyfikacji

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie w/w strzykawek.

Pytanie nr 43

Pakiet 1

Poz. 4

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie strzykawek 20 ml pakowanych po 100 szt. Pozostate
parametry zgodnie z SWZ

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 44

Pakiet 1

Poz. 5

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie strzykawek 10 ml ze skala rozszerzona do 12 ml
Pozostale parametry zgodnie z SWZ

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.
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Pytanie nr 45
Pakiet 1
Poz. 7

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie strzykawek 2 ml ml ze skala rozszerzong do 3 ml
Pozostate parametry zgodnie z SWZ

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 46

Pakiet 1

Poz. 4,5,6,7

Prosimy Zamawiajacego o wyjasnienie czy oczekuje zaoferowania strzykawek z dwustronng
skalg pomiarowa, co utatwia precyzyjny odczyt zawartosci strzykawki

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie w/w strzykawek.

Pytanie nr 47

Pakiet 2

Poz. 1 Prosimy Zamawiajgcego o wyjasnienie jakie pompy infuzyjne sa na wyposazeniu
szpitala.

Odpowiedz:

Wykaz pomp zostal wymieniony w odpowiedzi na pytanie nr 3.

Pytanie nr 47a

Pakiet 2

Poz. 4

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie strzykawek pakowanych po max 100 sztuk.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 48

Pakiet 2

Poz. 5

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie igly tepej z ostrzem $cigtym pod katem 45 stopni z
nasadkg nie krotsza niz 2,3 mm, sterylizacja tlenkiem etylenu .

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 49

Pakiet 2

Poz.6

Prosimy o dopuszczenie zaoferowania produktu rownowaznego, o nastepujacych parametrach:
Zestaw podtaczeniowy do przygotowania cytostatykow z drenem wykonanym z poliuretanu o
dhugosci 41 cm, bez PCV. Dren o $rednicy wewngtrznej 2.9mm. W linii zawér beziglowy z
ptaska i gtadkg powierzchnig do dezynfekcji (mozliwos¢ aktywacji zaworu powyzej 100 lub 7
dni) oraz jeden zacisk zatrzaskowy. W dystalnej czgsci tgcznik luer lock z filtrem
hydrofobowym pozwalajagcym na bezpieczne odpowietrzenie i wypelnienie zestawu oraz
zastawka antyzwrotna uniemozliwiajgca cofanie si¢ pltynu. Odpowietrzenie przy kolcu
zabezpieczone klapka- odpowiednie dla workéw i butelek. Objeto$¢ wypelnienia systemu — 2,7
ml. Zestaw do worka i butelki.
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Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 50

Pakiet 2

Poz.7

Prosimy o dopuszczenie zaoferowania produktu réwnowaznego, o nastepujacych parametrach:
Zestaw do przygotowania cytostatykéw z bursztynowym drenem wykonanym z poliuretanu o
dtugosci 41 cm, bez PCV. Dren o srednicy wewnetrznej 2.9mm. W linii zawor beziglowy z
plaska i gladka powierzchnig do dezynfekeji (mozliwo$é aktywacji zaworu powyzej 100 lub 7
dni), jeden zacisk zatrzaskowy. W dystalnej czesci lacznik luer lock z filtrem hydrofobowym
pozwalajacym na bezpieczne odpowietrzenie i wypelnienie zestawu oraz zastawka antyzwrotna
uniemozliwiajaca cofanie si¢ ptynu. Objeto$¢ wypelnienia systemu — 2,8 ml. Odpowietrzenie
przy kolcu zabezpieczone klapka. Zestaw umozliwiajacy podaz z worka i butelki

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 51

Pakiet 2

Poz.8

Prosimy o dopuszczenie zaoferowania produktu rownowaznego, o nastepujacych parametrach:
Zestaw do przygotowania cytostatykéw, z przezroczystym drenem wykonanym z poliuretanu o
dlugosci 43 cm oraz filtrem 0,2um. W linii zawor beziglowy z ptaska i gtadka powierzchnig do
dezynfekcji, 2 zaciski zatrzaskowe oraz filtr 0,2um wykonany z polieterosulfonu. Koniec drenu
zakoficzony zastawka antyzwrotng uniemozliwiajaca cofanie sie krwi w kierunku od pacjenta
do drenu i zatyczka z filtrem hydrofobowym umozliwiajaca bezpieczne odpowietrzenie i
wypelnienie zestawu. Zestaw umozliwiajgcy podaz z worka i butelki.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 52

Pakiet 2

Poz.9

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie strzykawki o szczelnej konstrukcji, z konektorem
umozliwiajacym pobranie roztworu leku cytostatycznej z fiolki w systemie zamknietym.
Strzykawka zaopatrzona w szczelng gumowa uszczelke, uniemozliwiajaca wyciek leku.
Strzykawka z meskim konektorem tworzy system zamknigty, gwarantujacy przeptyw min. 150
ml/min. Konektor posiada mechanizm obrotowy, po nakreceniu na strzykawke,
uniemozliwiajacy ponowne odkrecenie go od strzykawki. lgcznik o objetosci wypetnienia
max.0,1ml i dlugo$ci max.4cm, do 100 uzy¢ lub min.72h. Strzykawka w rozmiarze 60 ml.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 53

Pakiet 2

Poz.10

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie strzykawki o szczelnej konstrukeji, z konektorem
umozliwiajacym pobranie roztworu leku cytostatycznej z fiolki w systemie zamknietym.
Strzykawka zaopatrzona w szczelna gumowsa uszczelke, uniemozliwiajaca wyciek leku.
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Strzykawka z meskim konektorem tworzy system zamkniety, gwarantujacy przeptyw min. 150
ml/min. Konektor posiada mechanizm obrotowy, po nakreceniu na strzykawke,
uniemozliwiajacy ponowne odkrecenie go od strzykawki. tacznik o objetosci wypelnienia
max.0,1ml i dlugosei max.4cm, do 100 uzy¢ lub min.72h. Strzykawka w rozmiarze 30 ml.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 54

Pakiet 2

Poz.11

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie strzykawki o szczelnej konstrukcji, z konektorem
umozliwiajagcym pobranie roztworu leku cytostatycznej z fiolki w systemie zamknigtym.
Strzykawka zaopatrzona w szczelng gumowa uszczelke, uniemozliwiajacg wyciek leku.
Strzykawka z meskim konektorem tworzy system zamkniety, gwarantujgcy przeplyw min. 150
ml/min. Konektor posiada mechanizm obrotowy, po nakrgceniu na strzykawke,
uniemozliwiajacy ponowne odkrecenie go od strzykawki. tgcznik o objetosci wypelnienia
max.0,1ml i dlugosci max.4cm, do 100 uzy¢ lub min.72h. Strzykawka w rozmiarze 10 ml.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 55

Pakiet 2

Poz.12

W zwigzku z jednoznacznym opisem przedmiotu zamdéwienia wskazujacym tylko i wylgcznie
na jednego producenta, co stoi w sprzecznosci z zasadg rownego traktowania Wykonawcow,
prosimy o dopuszczenie zaoferowania produktu rownowaznego, o nastepujgcych parametrach:
Adapter na fiolkg¢ z lekiem wyposazony w nietranspargtng komorg/balonik do wyréwnywania
ciSnienia i zatrzymywania opar6w oraz elastomerowe potaczenie membrany z membrang ktore
samouszczelnia si¢ po odiaczeniu, aby umozIliwi¢ hermetyczne i szczelne transfery. Adapter na
fiolke w rozmiarze 13mm z zabezpieczeniem na kolec bezbarwnym. Mozliwo$¢ uzycia systemu
do 10 aktywacji lub 7 dni (168h). Produkt nie zawierajgcy lateksu oraz BPA. Produkt
pakowany pojedynczo,.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie nr 56

Pakiet 2

Poz. 13

W zwigzku z jednoznacznym opisem przedmiotu zamowienia wskazujgcym tylko i wylgcznie
na jednego producenta, co stoi w sprzecznosci z zasada rdwnego traktowania Wykonawcow,
prosimy o dopuszczenie zaoferowania produktu rOwnowaznego, o nastepujgcych parametrach:
Adapter na fiolke z lekiem wyposazony w nietransparetng komore/balonik do wyréwnywania
ci$nienia i zatrzymywania oparOw oraz elastomerowe potaczenie membrany z membrang ktére
samouszczelnia sig¢ po odlgczeniu, aby umozliwi¢ hermetyczne i szczelne transfery. Adapter na
fiolkg w rozmiarze 20mm z niebieskim oznaczeniem- naktadks zabezpieczajaca kolec.
Mozliwo$¢ uzycia systemu do 10 aktywacji lub 7 dni (168h). Produkt nie zawierajacy lateksu
oraz BPA. Produkt pakowany pojedynczo,.

Odpowiedz:
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Zamawlajacy nie dopuszcza powyZzszego.
Pytanie nr 57

Pakiet 2

Poz.13

Prosimy Zamawiajacego o wyjasnienie czy system do przygotowania lekéw cytostatycznych
ma by¢ systemem beziglowym, catkowicie uniemozliwiajacym zakhucie iglg?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga powyZsze.

Pytanie nr 58

Pakiet 2

Poz.14

Prosimy Zamawiajacego o wyjasnienie czy laczenie adaptera na strzykawke z adapterem na
fiolke poprzez wcisnigcie powinno byé¢ sygnalizowane dzwickowo poprzez wyrazne, styszalne
klikniecie?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 59

Pakiet 2

Poz.14

Prosimy Zamawiajacego o wyjasnienie czy tacznik powinien by¢ wyposazony w mechanizm
uniemozliwiajagcy ponowne odkrecenie go od strzykawki ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 60

Pakiet 2

Poz. 1.5

Prosimy Zamawiajacego o wyjasnienie, czy przyrzad ma posiadaé mozliwoéé latwej
dezynfekcji membrany i umozliwia¢ wielkorotng podaz bolusa?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga powyzsze.

Pytanie nr 61

Pakiet 2

Po0z.6,7.8

Prosimy Zamawiajacego o wyjasnienie czy produkty powinny posiada¢ zastawke antyzwrotng
w dystalnej czgsci, zapobiegajaca cofaniu sie lekdw?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga powyzszego.

Pytanie nr 62

Pakiet 2

Pakiet 1 pozycja 4,5,6,7

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie strzykawek ze skalg rozszerzong odpowiednia 2-3 ml,
5-6 ml, 10-12 ml 20-24 ml.

Odpowiedz: /]
Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie w/w strzykawek. KIEROWNIK DZ!

Ewa Sg¢mpowicz



